
  
 

 

USKRSNI BLAGDANI       23.–25.04.2011. 

KRK – CRES - VELI LOSINJ 

   

Vodici : M. Rejic , M. Poropat / 099 673 07 44 / 

Polazak : 23. 04. 2011. U 7.00 h / CRNOMEREC  okretiste busa 

/Povratak : 25. 04. 2011. poslije 20.00 h 

 

SUBOTA     23.04.2011. 

Dolaskom na otok Krk posjeta spilji Biserujka /cca 30min/ Postojanje ove 

špilje poznato je kod Rudina ili iznad Slivanjske uvale već preko stotinu godina, kada je njezina unutrašnjost (s tadašnjim 
ulazom u obliku jame!) skrivala i budila interes za nepoznate tajne i ljepotu svojih kalcitnih ukrasa. Od priče, da je u njoj 
skriveno blago jednog krijumčara, pa do prvih ulazaka zainteresiranih posjetitelja, postepeno su uređivani njezini prolazi i 
ljudi su se sve slobodnije kretali 

Odlazak za Basku.Planinarenje – Baska – Mjesecev plato – Vrbnik, Grupa A  do Vrbnika ; 

Grupa B po dogovoru. U početku staza ide borovom šumom i serpentinama, a nakon sat hoda stiže se do lijepog vidikovca 

koji mještani zovu „plato Mjeseca“. Staza se nastavlja kamenjarom ispod vrha Hlam i kraj lokve Kalić, gdje se odvaja za stare i 
nove mrgare (torovi za ovce) i lokvu Diviška. Do lokve se također stiže markiranim putom, a nalazi se na samoj granici rezervata. / 

Grupa B /Vrbnik, naselje i mala luka u središnjem dijelu sjeveroistočne obale otoka Krka; nadmorska visina 49 m. Leži 

iznad obale na vapnenačkom brijegu, koji se prema moru, na istočnoj strani, završava obalnim strmcem, a prema zapadu 
spušta se u dolinu čiji je donji dio potopljen i pretvoren u zaljev. 

Nakon odmora odlazak na CRES ; trajektom Valbiska _ Merag i nastavak puta za Veli 
Losinj : Smjestaj  u Hostelu Zlatokrila, vecera,slobodne aktivnosti. Veli Losinj mali lučki grad na 

otoku Lošinju, (zapravo je manji od Malog Lošinja) u Kvarnerskom Zaljevu nastao je u drugoj polovici Srednjeg 
Vijeka iz pastirske kolonije. Krajem 15 stoljeća Mlečani ga utvrđuju i osiguravaju zbog borbe protiv gusara.Ne 
tako davno na Lošinju su ljetovale mnoge okrunjene glave Evrope.Nadvojovoda Carl Stefan of Austria-
Teschen imao je svoju ljetnu palaču upravo ovdje.Lošinj je danas kozmopolitsko mjesto multietničkog i 
multkulturalnog karaktera, prepuno očaravajućih iznenadjenja  Hostel je smješten u prekrasnoj vili i raspolaže 

sa 60 kreveta, terasom i mediteranskim vrtom kojim dominiraju visoke palme.Napomena rucak iz 

ruksaka. 
 
 

NEDJELJA 24.04.2011. Sretan Uskrs 

Nakon dorucka / odlazak u crkvu po dogovoru / odlazak u Mali Losinj 
– setnica Cikat.U 10. 00h polazak za Nerezine i Osor. NEREZINE kao 



turističko mjesto otkriveno je u prošlom stoljeću zahvaljujući austrougarskom prijestolonasljedniku Rudolfu 
Habsburgu koji je 1887. godine bio na najvišem vrhu brda Osoršćica.  
Danas je u Nerezinama Vrijedno pogledati Franjevački samostan iz XVI stoljeća i župnu crku Majke Božje od 
zdravlja. Gostima je osobito zanimljiva i planinarska staza koja vodi iz mjesta do najvišeg vrha brda Osoršćica 
(588 m) i dalje do susjednog mjesta Osor.  

Osor je drevni grad nastao na raskršću nekadašnjeg važnog kopnenoga i pomorskog puta. Upravo je smještaj na 
spoju izmeñu otoka Cresa i Lošinja bio preduvjet za nastanak ovoga naselja, njegov procvat,  poslije i propast. 

Zbog obalnog načina plovidbe te dobro zaklonjenih uvala u okolini, Osor je u pomorskomu prometu bio gotovo 
neizbježna luka. Pretpostavlja se da je Kavuada (Cavanella), tjesnac koji danas razdvaja otoke Cres i Lošinj, 
prokopan negdje u doba rimske vladavine. Meñutim, velika je vjerojatnost da su se prije toga teret ili brodovi 
drukčije prebacivali preko kopna (na valjcima), tako da se za prolaz uvijek moralo plaćati naknadu. Buduća da se 
plaćanje najprije obavljalo u robu, a poslije u novcu, u gradu se vrlo brzo razvijala razmjena dobara, trgovina, 
razni obrti i slično. 

Unutar gradskih zidina od 1463. do 1498. gradila se nova katedrala, biskupski dvor, gradska vijećnica i crkva Sv. 
Gaudencija. Katedrala je zbog tadašnjeg rasporeda gradskih objekata morala biti izgrañena u smjeru istok-zapad, 
umjesto uobičajenog smjera sjever-jug. Akustični prostor katedrale služi u ljetnim mjesecima kao dvorana 
tradicionalnog muzičkog dogañaja pod nazivom "Osorske glazbene večeri". Održavaju se neprekidno od 1976., u 
razdoblju od polovice srpnja do polovice kolovoza i svakako su dogañaj se ne propušta. 

Današnji je Osor grad-muzej koji broji osamdesetak stanovnika. Na svakom koraku nalaze se ostaci davne 
prošlosti  

Grupa A Nerzine – Sv. Mikula/ 1h 30 min./- vrh Osorcica /Televrin 589m /30 min/pl. Kuca 

Sv. Gaudent . Org. Rucak 35Kn- manestra. Povratak u Osor /1h 30 min./ Ukupno hodanja grupa 
A4.5 – 5h /Grupa B Osor – pl. Kuca Sv.Gaudient – Osor  Hodanja  cca 3 h . Povratak u Hostel 
vecera , druzenje 

PONEDELJAK 25.04 2011. 

Dan povratka.,Dorucak; Posjet Lubenicama, Valun Dobrinj .Mogucnost rucka / cca 45 KN / 

 

Na najvecem jadranskom otoku, Cresu, nalaze se Lubenice, kameniti grad neprekinute povijesti duge 4.000 

godina. Srednjevjekovna utvrda koja se uzdiže na vrhu litice visoke 378 metara dragulj je hrvatske ruralne 

arhitekture. Ne znamo odakle dolazite i kako cete doživjeti Lubenice, ali ne možete ostati ravnodušni. U Primorju 

ste navikli da galebovi lete iznad vaših glava, a ovdje ih vidite pod sobom kako kruže ogromnom provalijom iznad 

survina i klisura, iznad mora što se proteže u pucinu, u beskraj. Covjek ovdje postaje malen medu 

praelementima. U takvom ambijentu, atmosferi magicne sabranosti, vec se niz godina održavaju Lubenicke 

veceri. Ovogodišnja ljetna manifestacija u Lubenicama održava se šesnaesti put. 

Planinariti u cvrstim cipelama. 

Ponijeti vodu ili osvezavajuca pica 

U slucaju nepredvidjenih okolnosti organizator ima pravo izmjeniti predvidjeni 
plan. 

TROSKOVI: Bus  60 kn zaposleni , 35 kn nezaposleni i penzioneri, vanjski 
120 kn.  

Prijave i uplata akontacije najkasnije do 15. Ožujka 2011. vodicu M. 
Rejicu.  


